
 
                    Réunion chaque Lundi 
        au Siége du Club de 18H15 à 20h00 (2ème Etage) 
 
 
 
 

PROCES VERBAL de l’ 
ASSEMBLEE GENERALE Ordinaire 

Tenue le Samedi 27 Octobre 2007     ,à 15H00 
 Salle de Conférence du R.D.Ch 

Maison des Associations - 9 Rue L.BRAILLE -  CANNES 
 
 
 
 
-RAPPEL. 
 
-Chaque Membre de l’Association a été convoqué par courrier simple,dans les délais statutaires,l’Ordre du Jour étant joint     

(avec liste des Organisations Sportives 2008 à confirmer). 
 

 
-Les différents rapports exposés ont été préalablement discutés lors de la réunion du CONSEIL d’ADMINISTRATION  
du Jeudi 11 Octobre  2007    .Le P.V de cette réunion est joint au rapport de cette présente Assemblée. 
 
 
 
 
 
-OUVERTURE de la SEANCE. 
 
 
-Le Président G.KLEIN ouvre la séance à 15H15 ,en présence de : 
     

-Mr Bernard BROCHAND  ,Député Maire de Cannes 
 
-Mr J.D BERNARD ,Adjoint à la Jeunesse et  aux Sports  
 
A noter la présence de : 

Gilles CIMA ,conseiller municipal de Cannes  
         Et Adhérant du Club 
      Mr Pierre ALONZO,Président du Comite Départemental FFC 
      Mr Richard LOPEZ,Trésorier du Comité Départemental FFC 
 
 

Après avoir,en introduction, 
  
remercié toutes les Personnes qui à un titre ou un autre ont œuvrées pour le Club tout au long de cette saison 2007   
,apportant aide et soutien, Le Président passe la parole à : 
  
 



Mr le Député Maire Bernard BROCHAND  qui : 
 
-Renouvelle tout l’attachement qu’il à pour les activités sportives et en particulier pour le 
Cyclisme et donc l’Etoile Sportive de Cannes qui est ,dit-il,une des Associations la plus 
ancienne du Département. 

 
-Rappelle également que la Ville regroupe environ 2000 Associations,dont 180 sont 
Subventionnées. 8% du Budget Communal annuel est alloué aux Associations. 

 
-Développe également le Projet en voie de finalisation concernant la création  à La Bocca d’un 
Centre de la Performance Sportive qui sera à la dispositions des Clubs . 

 
 
 Mr J.D  BERNARD ,Adjoint à la Jeunesse et aux Sports. 
 

-Reconnaissant que les Subventions n ‘ont pas augmenté pendant la Mandature actuelle,il 
annonce le Projet de création d’une Structure permettant une « Mutualisation » de certaines 
dépenses à charge des Clubs  (Secrétariat – Location de matériel/Véhicules – achat 
d’équipement…) permettant alors une réduction conséquente des frais de fonctionnement des 
Clubs. 

 
-Il annonce également le renouvellement de certaines Epreuves Sportives de renommée et la 
création du « Marathon  Nice – Cannes » le 9 Novembre 2008. Il annnonce également 
l’ambition de mettre en Place une fois par mois une ville totalement ouverte aux Cyclistes – 
Rollers… 

 
-A une remarque du Secrétaire de l’E.S.Cannes,signalant que le soucis principal du Club était le 
manque de « Mains »,l’Adjoint signale qu’effectivement c’était un constat général  dans les 
Clubs et qu’il faudrait peut-être créer un « Grenelle du Bénévolat »,mais qu’il était également du 
ressort des Clubs de fédérer ce Bénévolat. 

 
 

Puis,venant d’arriver,la Parole est alors donnée à Mr Phillipe TABAROT  ,Vice Président du Conseil 
Général Il rappelle également : 

 
-Toute l’attention que le Département porte entre autres aux Sports 
-Toutes les actions qui sont menées pour développer les Pistes Cyclables et le projet de 
Vélodrome.. 

 
 
 
 

 
Le Président G.KLEIN donne alors la parole au Secrétaire Général pour la poursuite de l’Ordre du Jour. 

 
 
 
 
-EN PREAMBULE ,le Secrétaire annonce que : 
 

-Le Club comprend 116 Membres ,répartis en Jeunes  ,Vétérans  , Membres Organisateurs et Partenaires  
ceux –ci repartis au sein des 3 Fédérations :FFC – UFOLEP – FSGT 

46 Membres sont présents et 10 représentés. 
 
 
 
 
-RAPPORT MORAL , fait par le Secrétaire général A.FENEAU. 
 

Rappelant que le 100ème anniversaires (gage de bonne santé…) du Club arrive à grands pas,il n’en relève pas 
moins quelques inquiétudes concernant le recrutement de nouveaux Coureurs, de nouveaux Jeunes,de nouveaux  
Adhérents et donc Bénévoles  et les difficultés grandissantes d’organiser des épreuves sur la voie publique. 

 
La relève semble tarder à venir. 

 
Malgré  tout cela le Club a respecté ses engagements en maintenant toutes ses organisations 

 



Toutes ces diffi cultés ne peuvent que mettre en valeur l’action des Bénévoles qui mériteraient peut-être un peu 
plus de reconnaissance 

 
 

Il est également salué les efforts faits pour la création de pistes cyclables mais attire l’attention sur les très grandes 
diversités regroupant la pratique de ce sport ou mode de déplacement.  Il est également soulevé l’utilité de 
l’anneau cyclable de La Bocca. 

   
 
-Il est également rappelé le maintien du Club au sein de la FFC et des 2 Fédérations affinitaires,avec leurs lots 
de contraintes Financières – Administratives  et d’Organisations.De plus les organisations Sportives du Club se 
répartissent sur tous les types de pratique du cyclisme (VTT /Route/CYCLO CROSS/RANDONNEES ... 
 
 

=== CE RAPPORT EST ACCEPTE A L’UNANIMITE . 
 
   
 
 
-RAPPORT D’ACTIVITE , fait par le Secrétaire général ,A.FENEAU 
 

-Ce rapport relate toutes les organisations Sportives mises sur pied par le Club au cours de cette saison 2007   
,avec succès et cela grâce à l’énorme travail fournis par chacun,Tous Bénévoles sans oublier Nos Amis. 

 
-Les Epreuves phare du Club ont été maintenues,à savoir les  57ème Gentlemen –Le Tour Juniors de la Région 
PACA -  La 15ème LAZARIDES – La  4ème « Fenouillade » (VTT)  - La 25ème  BARTOLUCCI –– Les soirées piste 
, soit 8 Epreuves ,toutes (sauf une) ouvertes à toutes les Fédérations. 

 
Le Club n’a-t-il pas été honoré par le Comité Départemental FFC pour être le plus organisateur 

. 
-Il est également rappelé les sorties d’entraînements des Mardi – Jeudi – Samedi – Dimanche et les sorties 
exceptionnelles mise en place selon les demandes. 

 
 

===CE RAPPORT EST ACCEPTE A L’UNANIMITE.  
 
 
 
 
-RAPPORT FINANCIER , fait par Mme Nicole LAENEN,Trésorière 

 
-Le Commissaire aux Comptes a relevé que la situation financière du Club est bonne  malgré un léger  déficit du 
en grande partie à des factures ou subventions non encore réglées mais également au coût d’organisations des 
épreuves pour lesquelles  (hors Lazarides et Gentleman ) le Club ne perçoit que 0 ,45 € par Coureur engagé  
 
-Par ailleurs le solde positif  bancaire est indispensable pour honorer Nos organisations de début d’année dans 
l’attente de la perception des subventions 2008 . 

 
 

===CE RAPPORT EST ACCEPTE A L’UNANIMITE  
 
 
 
 
-RAPPORT SPORTIF, fait par le Président G.KLEIN  
 

-Diverses primes  sont remises aux Jeunes qui ont fait honneur au maillot de Cannes,en particulier  – Jonathan 
DAILLIEZ et  Jérémy LEMOINE.Ces 2 Jeunes maintenant Juniors ont été 2ème et 3ème au Classement Régional 
FSGT.Jéremy participant même au Championnat de France et se classant 62ème. 
 
.Une « plaque souvenir » est également offert aux Vétérans qui ont honoré notre Maillot tout au long de cette 
saison,dansde nombreuses Cyclosportives –Randosportives locales et nationales. 
 
Cette même poterie a été offerte au Députer Maire de Cannes et au Vice Président du Conseil Général. 
 



-Le Président profite de cette remise de récompenses pour Honorer  « les FEMMES » qui tout au long de cette 
année ont apporté leur aide au Club leur offrant une Verrerie. 
 

 
 
 
-CONSEIL d’ADMINISTRATION-RENOUVELLEMENT du 1/3 sor tant. 
 

-Le Tiers sortant composé de : MM BRUGNAMI – DALMASSO Albert – GAUNARD – VITALE J.P – 
LAENEN – METAIS. 

est reconduit pour une période de trois années. 
 

-Il est proposé et accepté  l’intégration de  Mr ALBIN 
 
 

===Ci joint  composition du nouveau CONSEIL d’ADMINISTRATION ,comprenant alors 19 Membres. 
 
 

===CETTE  RESOLUTION  EST ACCEPTEE  A L’UNANIMITE  
 
 
 
-RENOUVELLEMENT du COMMISSAIRE aux COMPTES.  

 
La confiance est renouvelée au Cabinet ROYER- CANET,en la personne de 
Mme ROYER (fille de Max ROYER – ancien Trésorier du Club),actuellement 
en congés de maternité  

 
 
   ===CETTE RESOLUTION EST ACCEPTEE A L’UNANIMITE  
 
 
 
-PRESENTATION du BUREAU---SAISON 2008.    Voir liste jointe 
 

Le Bureau 2007 est reconduit pour 2008 
 
 
. 

-QUESTIONS DIVERSES. 
 
-Organisations 2008.    Voir liste jointe et dates  

 -Cotisation 2008.  Celle-ci est passe à 37 EURO . 
 
 
 
 

-CLOTURE de la SEANCE. 
 
 
Le Président G.KLEIN puis Le Vice Président du Conseil Général Philippe TABAROT clôturent alors la séance. 
 
 

Le Président G.KLEIN convie alors chacun à partager le 
 

« Verre de l’Amitié » 
      
 
 

Cannes,le 29 Octobre 2007  
       Le Président G.KLEIN           Le Secrétaire Général :A.FENEAU 

 


